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Pér Község Önkormányzata sikeresen megvalósította a „Élhető települések - fejlesztések Péren” című 

projektet, amely a „TOP_PLUSZ-1.2.1-21-GM1-2022” kódszámú felhívás keretében valósul meg. A projekt 

célja, hogy egy új, modern művelődési ház jöjjön létre a településen, amely a helyi lakosság számára 

szórakoztató és kulturális programok rendezésére, valamint közösségi események lebonyolítására ad 

lehetőséget. A fejlesztéshez az Európai Unió által biztosított 60,69 millió Ft vissza nem térítendő támogatás 

járul hozzá. 

 

A fejlesztés során megújult és korszerűsítették a IKSZT Művelődési Házat, amely a közösségi programok, 

kulturális események és szabadidős tevékenységek központi helyszíneként szolgál. Az épület felújítása 

nemcsak komfortosabb és korszerűbb környezetet teremtett, hanem elősegítette a társadalmi befogadást, az 

aktív közösségi életet és a helyi identitás erősítését is. 

Emellett megvalósult a Művelődési ház környezetében a zöldterület rehabilitációja, ami hozzájárult Pér 

környezeti állapotának javításához, a településkép szebbé tételéhez és a lakosság rekreációs lehetőségeinek 

bővítéséhez. 

 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében, a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-GM1-2022 kódszámú 

felhívás segítségével valósul meg, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal konzorciumi 

partnerként való részvételével. A támogatott összeg 60,69 millió Ft, amely vissza nem térítendő európai 

uniós támogatás. 

 

A fejlesztés eredményeként Pér Művelődési Háza megújult, a közösségi élet infrastrukturális feltételei 

megerősödtek, amely hosszú távon is hozzájárul a helyben élők életminőségének javításához és a település 

közösségi kohéziójának erősítéséhez. 

 

A projekt a tervek szerint megvalósult, amely során a település közösségi és kulturális életében fontos 

szerepet játszó helyszín megújult. 

 

A projektről bővebb információt a www.per.hu oldalon olvashatnak. 
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